

持续深化拓展“三争”行动 奋勇争先再上台阶

洪濑一家居产业园预计10月交付

本报讯 (记者 黄俊涛 实习生 陈丹青 通讯员 李洁玫) 连日来,位于南安洪濑镇的福建康佳家具洪濑凡为家居产业园项目,正上演一场与时间赛跑的“汛期攻坚战”,向着项目全面完工的最终目标发起全力冲刺。

23日,记者来到一期项目现场,只见一栋崭新的6层综合大楼已褪去施工面纱,内外装修全面告竣,水电、消防设施完备。仅一墙之隔的一期厂房内,同样是一派繁忙景象。60余名工人分布在各个楼层,进行内部装修的最后打磨。“一期厂房主体结构与外墙工程已百分百完成,当前核心任务是内部精装冲刺。”项目技术负责人柯泽栋介绍,预计一个月内即可完成全部内装任务,迎来初步验收。

二期厂房建设热度也丝毫不减。另一组施工队伍正同步推进内外装修,外墙装修预计一个月内完成,整体项目将在两个月内达到初验条件。

面对今年雨季带来的严峻挑战,项目团队展现出合理的施工安排。“雨水多,我们就灵活调整战术。”柯泽栋说,在雨天,他们集中力量攻坚室内铺装等不受天气影响的工序;节假日、周末全员在岗,建设不停歇。

据了解,福建康佳家具洪濑凡为家居产业园2024年7月正式动工建设,目前已进入最后的精细收尾阶段,预计10月完成全部验收并正式交付。

对于产业园的未来,业主潘雪滨向记者展示一幅以科技为底色的智慧图景。项目建成后,这里不仅是一个生产基地,更是一个以“智造”为核心的现代化产业园区。“我们将大力引入智能化机械臂等先进设备,替代传统的人工搬运环节。”潘雪滨说。



2天筹集27万多元经费 碧石小学盛夏“穿新衣”

本报讯 (记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 林亚惠 文/图) 近日,记者从南安市官桥镇政府获悉,位于官桥镇东头村的碧石小学充分利用暑假黄金期,全面推进校园设施改造工程。

近日,记者来到项目现场,只见工人们正争分夺秒地忙碌着。楼道间,工人们手中的刷子如同灵动的画笔,正为教学楼勾勒出一件崭新的“外衣”。

碧石小学自建校以来,已走过了140年的风雨历程,如今共有350名师生在这里学习生活。百年来,学校里的许多建筑设施虽历经多次更新改造,但随着时间推移,逐渐显露出陈旧之态。”东头村党总支书记、村委会主任陈庆生告诉记者,为了给孩子们提供一个更加舒适安全的校园环境,东头村村委会与老人协会迅速行动,向村民及在外社会贤达发起了募捐倡议。

一石激起千层浪,陈光曦捐出3万元,陈昆明捐出5000元……仅2天时间就把此次改造所需的费用集齐了,总共筹集27万多元。

据介绍,此次将对运动场地进行重新打磨、上漆,对教学楼外立面进行外墙粉刷翻新,对窗户安全网进行更换。目前,校园改造工程进展顺利,各项施工任务都在有条不紊地推进,预计开学前全面竣工并投入使用。

国网南安市供电公司:
全力备战迎峰度夏 护航万家清凉

本报讯 (通讯员 张炳涛 记者 周海文) 随着气温持续攀升,电网迎来夏季高峰,电网负荷不断突破新高。为确保电力供应安全稳定,近日,国网南安市供电公司全面启动迎峰度夏专项保供电行动,为群众清凉度夏、企业生产平稳运行提供坚实保障。

据介绍,该公司坚持“预防为主、综合治理”原则,结合夏季用电特点,科学编制迎峰度夏保电方案。一方面,组织技术骨干对辖区内10千伏及以下输配电线路开展“全覆盖”隐患排查,重点加强设备测温、负荷监测及防雷防汛设施检查,完成电网设备检修预试、树障清理及老旧设备更新改造,全面提升电网健康水平。另一方面,优化电网运行方式,针对高负荷台区实施增容改造,强化应急抢修物资储备,确保突发状况下快速响应、高效处置。通过“网格化”服务模式,优先保障民生用电及重要用户用电需求。通过上门检修服务,为孤寡老人、留守儿童等特殊群体消除室内用电隐患,普及安全用电知识。

在此过程中,国网南安市供电公司纪委提高站位,对工作人员的服务态度、工作作风展开监督检查,全力护航迎峰度夏电满格。

东田司法所联合派出所
开展社区矫正法普法宣讲

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 吴双龙) 近日,东田司法所联合东田派出所,在《中华人民共和国社区矫正法》颁布实施5周年之际,开展社区矫正法普法宣讲活动,为社区矫正对象上了一堂别开生面的法治课。

活动中,东田派出所民警苏灿辉结合真实案例,深入浅出地向社区矫正对象剖析了重新违法犯罪人员的心理特征、常见违法犯罪行为及重新违法犯罪需要承担的法律后果,告诫社区矫正对象不要抱有侥幸心理,要自觉遵守法律法规,服从相关管理规定,切莫因一时冲动再次触犯法律红线。

随后,东田司法所工作人员带领社区矫正对象学习了《中华人民共和国社区矫正法》,让社区矫正对象进一步知晓社区矫正的意义和目的,明确社区矫正对象的权利和义务,引导社区矫正对象进一步认识社区矫正的严肃性,切实增强自我约束意识。

协商在一线 助铺“幸福路”



■本报记者 傅雅兰

一条路,联通的不只是出行,更是发展的脉络,道路建设也是政协委员持续关注的重要领域。近日,一场围绕助力英仑公路整治提升工程的“关注民生事 有事好协商”主题协商活动在英都镇开展。

英仑公路(X341)修建于1996年,是出入南安英都镇的重要通道,也是南安西部的交通动脉。近年来,随着经济的发展,高端阀门智造产业园、九牧厨柜等项目陆续落地英都,现有的英仑公路已难以适应产业发展的需求,道路狭窄、设施老化等问题日益凸显,不仅影响群众出行,也制约了当地经济的发展,群众对提升英仑公路的呼声愈发高涨。民之所盼,政之所向。2024年9月,英仑公路整治拓宽提升工程建设启动。

据悉,英仑公路整治拓宽提升工程为县道341线英都至仑苍段,全长4.621公里,总投资约4500万

元。项目涵盖道路工程、交通工程、涵洞工程、排水工程和照明工程等,建成后将实现双向四车道通行。该项目还将同步打造英仑公路拓宽提升主题公园,面积约2000平方米,设有党建平台、文化广场、生态停车场、主题雕塑、慈善芳名碑、慈善文化长廊等。工程建成后,将有效补齐英都交通短板,推进英仑、英翔、英东连片发展,为南安阀门产业、乡村振兴等全方位高质量发展注入新的活力。

为全力助推英都镇道路提档升级,让群众早日走上“幸福路”,英都镇将助力英仑公路整治拓宽提升工程定为本次活动的主题。

座谈会前,与会的政协委员们与相关部门负责人一同实地走访了英仑公路(X341)线段,详细了解该道路交通设施建设情况以及改造提升过程中存在的困难和问题。

“要推动管线同步改造与人地,避免‘马路拉链’反复开挖,预

留未来管线增容空间”“进一步统筹利用周边排水渠与杂草空间,拓宽路面,增加道路利用范围”“调控货运车辆的出行时间段,避开上下班、上下学等出行高峰期,在易拥堵路段增设交通疏导员”……座谈会上,政协委员们结合自身工作实际,纷纷提出针对性意见和建议。

值得一提的是,英都镇政协委员联络组不仅积极建言献策,更率先垂范,带头为工程捐资,以实际行动带动社会各界踊跃参与。自去年10月23日筹资活动启动以来,已累计筹集善款超1500万元,为这条“民心路”“腾飞路”的建设注入了强大合力。

“眼下,英仑公路整治拓宽提升工程正稳步推进,预计今年年底完工。”英都镇政府相关负责人表示,将进一步梳理政协委员们的意见建议,并结合英都镇实际转化运用,确保协商有回音、事项有着落,切实改善群众出行条件。同时,英都镇政府也将持续聚焦民生实事,着力搭建好政协委员协商平台,充分发挥民主协商的重要渠道作用和协商优势,抓好办成一批群众可感可及的实事,不断提升群众获得感、幸福感。

免费领书险入圈套? 警惕冒充公检法新骗术

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 曾肃琪) “本以为是领本免费书,没想到差点栽进骗子的圈套!”

18日,南安市公安局水头派出所接到群众小王报警,称其遭遇冒充“警官”的诈骗,民警及时介入,被骗钱款已成功追回。这起案例揭开了“冒充公检法”诈骗的新套路——通过购物寄送物品完成套现。

17日,小王在短视频平台收到陌生网友留言,对方以“领取活动书籍”为由邀请他加入QQ群。毫无防备的小王加入群聊后,一名自称湖南“张警官”的男子突然在群内喊话:“该群为诈骗群,已被警方监控,立即添加我QQ配合调查。”

紧张之下,小王添加了对方好友。“张警官”随即发来伪造的“警察证”照片,紧接着抛出信息:“你

已涉嫌参与诈骗,必须配合调查自证清白!”更让小王心惊的是,对方竟能准确地说出他的个人信息。

“我们在办案的过程中,你不能向他人透露,只要配合调查,就可以证明清白。如果不配合,你就会被作为从犯对待,也会被列入失信人员名单。”在连番威胁下,小王彻底慌了神。

看到自己的个人信息被对方清楚掌握,再加上这样的威胁,小王顿时慌了神,立即根据“张警官”的指示,与其拨打视频电话,按照要求一步步操作。不知不觉中,小王用“张警官”提供的手机号重新注册了一个购物平台账号,并用个人账户支付购买了一款手机,邮寄到其提供的地址,随后还按要求删除了所有聊天记录、购物记录、扣款记录,浑然不觉已

落入“下单寄物套现”的陷阱。

18日,当小王再次联系“张警官”时,发现已被拉黑,这才幡然醒悟,急忙报警。此时,其手机内所有诈骗相关记录均已被删除。

民警没有放弃,逐一对手机软件进行排查,最终找到一条隐藏的付款记录,顺藤摸瓜锁定平台购物信息,并通过紧急联系平台客服拦截物流,成功拦截了下单的手机,并及时退回,追回了被骗的钱款。

南安公安提醒:公检法机关办案有严格法定程序,绝不会通过QQ、微信要求转账、购物寄物或提供财物“自证清白”。遇此类情况务必保持冷静,不要轻信,更不要向他人透露相关信息或按其指令操作,应立即拨打110或到当地派出所核实,切勿让骗子有机可乘。

南安召开2025年考取军校学生座谈会

本报讯 (记者 王丽清 通讯员 饶桂林) 24日,南安市召开2025年考取军校学生座谈会。市委常委、人武部政委林金森参加。

座谈会上,与会领导为即将踏入军校的学子颁发“携笔从戎 无上光荣”牌匾,并向支持子女投身国防的学生家长献花;市退役军人事务局党组成员张竟方现场介绍了现役军人优待政策。

“爷爷和父亲都曾在部队服役,我从小在这样的环境中长大,军人的榜样力量一直激励着我。”深受家庭熏陶的黄琦桓表示,高中毕业后,内心那份向往再也按捺不住,便报考了军校。

黄琦桓的父亲黄俊勇是一名退役军人,他对孩子的选择十分支持。“部队是座大熔炉,最能锤炼人的意志,这种历练对个人成长的影响是深远的。”他认为,军营经历将成为孩子人生中宝贵的财富。

林金森勉励同学们要对党绝对忠诚,传承红色基因,加强理论学习,时刻做到听党话、跟党走;要尽快实现从地方青年到军人、从高中学生到军校学员的“两个转变”,要勇于吃苦奉献,坚定从军报国志向,将个人理想抱负融入强国强军伟大实践,在强国强军征程上贡献青春力量;要感恩父母、老师和家乡的培育,关心家乡发展,积极宣传“来南安 会成功”,为家乡增光添彩。

“聚焦南安‘智’造 助推优品升级”活动举行

本报讯 (记者 朱晓西 通讯员 郑慧珍 尤丽文) 24日,2025“聚焦南安‘智’造 助推优品升级”活动在南安市政务服务中心举行。

活动中,市工商联推介宣传“南商优品汇”平台功能及操作指南等;在“南商优品整合组”部门政策解读环节,市商务局、工信局、科技局分别作“促进内外贸高质量发展”“促进企业新型工业化发展”“提升企业研发创新发展”政策措施解读;招商银行南安支行还就“中资企业全球化经营综合服务方案”进行详细讲解。

福建省水暖卫浴阀门行业协会、南安市海西阀门协会、石材工业协会、装备制造业协会、陶瓷工业协会、消防协会、日用轻工协会、企业与企业家联合会和各行业企业代表参加。大家围绕提升南安五大产业企业创新创造能力展开交流。

多项非遗技艺 走进诗山夏令营

本报讯 (记者 王丽清) 近日,南安市诗山镇红星村部祠堂后落音乐室内,传来阵阵富有节奏的锣鼓声。一群青少年围坐在一起,敲着大鼓、打着锣,演奏出雄浑庄重的传统大鼓乐。这一幕正是诗山镇“非遗进课堂”的生动缩影。

今年暑假,诗山镇共设16个夏令营活动点,推出兴趣类、益智类、体育类、体验类等四大类别36个公益培训班,1180多名小学生报名参加。

“夏令营的课程设置亮点纷呈,除了常规的课程外,还特别增设13个非遗特艺班,内容有大鼓乐、南音、腰鼓、纸扎、跳绳、象棋、诗词朗诵、书法等。”诗山镇关工委副主任余福发说,他们通过开展丰富多彩的非遗课程,为孩子们提供了一个增长知识、培养兴趣的平台,助力孩子在夏令营活动实践中,度过一个难忘且有意义的暑假。“我们将于8月中旬,举行一场全镇非遗节目展示活动,传承、弘扬中华优秀传统文化,让孩子们近距离感受非遗的艺术魅力。”

新闻集装箱

◆ 近日,洪濑派出所民警走进顺昌等企业,开展反诈、禁毒、反走私等平安宣传活动。

(通讯员 许燕茹 记者 黄俊涛)

◆ 近日,九都镇聚焦渣土车运输高频路段及工地出入口,开展全天候动态巡查,重点检查车辆是否落实密闭运输、防遗撒措施,督促运输车辆出场前必须清洗车身及轮胎,依法查处存在“滴撒漏”、封盖不严、超载超限等违规行为的渣土车。

(通讯员 傅云龙 记者 黄俊涛)

◆ 近日,蓬华镇蓬岛南音暑期公益班开班,主要课程有南音基础理论、乐器演奏入门、唱腔与念白等。(记者 庄树鸿 通讯员 李智锰)

南安市人力资源和社会保障局公告

南安市水头镇欧阳纯石材经营部(住所:福建省泉州市南安市水头镇下店村下邦86号,法定代表人:欧阳纯):

本局受理孙尚庆的工伤认定申请一案后,分别于2025年7月8日和2025年7月16日两次依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果反馈因收件人拒收,导致未妥投。现因多次投递未果,依法向你公司公告送达《举证通知书》。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你公司负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你公司应自公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领视为送达。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局

2025年7月25日